FEA MEAIZZINN
MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ ' AYKEIOY

TTEAIO OPIZMOY ZYNAPTHZIHZ-TPARIKEX TTAPAZTAZEIZ-TIPAZEIZ ZYNAPTHZEQN-ZYNAPTHZIAKEZ
IXEZEIZ

1. Na ppcite Ta media opiopol TWV TAPAKATW CUVAPTAOEWV:

S(x)= |x|+x, f(x)=v2-Inx—In*x , g(x)=+2nux—1 pe x€[0,27]
N

2. Na mipoodiopioeTe TIg TIHEG Twv TtapapéTpwy A, 1 € R étor wore:

a) H ouvdpthon f(x)= ln(x2 —A\x+ 1) va éxel medio oplopol
1) To R 1) To R— {— 1}
B) H ouvdptnan f(x) =vAx* —4X® va éxer medio opiopol To [—6, 6}

3.Na TapacThoeTe ypa@IKd TIC TAPAKATW CUVAPTAOEIC KAl OTH OUVEXEID va YPAWETE To aUVoAo TIHWY KAOe piag amé

auTég:
a) g(x)=x"—4x+5 p) g(x)=~+2x—4 v) g(x):—(x—1)3+2
2 4 2
8) f(0) =22 0 S0 =" o 109=7= 0 f@=|r+2 |2

4. Na Ppeite Th OXETIKA BE0N TWV YPAYIKWY TTAPACTACEWY TWV OUVAPTAoEWY f, 2 o€ KAOe pia améd TIC TapakdTw
TEPIMTWOEIG:
Q) f()=x" ka gx)=x%" Pp) f(X)—g(x)=x>+x4+9 V) f(x)=gx) +In(x—1)

5. Na e€eTdoeTe TTOIEC ATIO TIC TAPAKATW OUVAPTAOEIC Eival i0EC.
ZThv TepimTwon Tou dev gival ioeg, va TpoadiopioeTe (av uttdpxet) To eupUTEPO duvard utoolvoho Tou R aTo

omoio va ioxver f(x)= g(x).

a) f(x):ln(x—4)—ln(x—2) Kal g(x):lnx_4

5 B) f(x)=x> ka g(x)=x" pe xE{—l,O,l}
Y—

6. Na mpoodiopioeTe Tn ouvdptnon go [ av divovrar:
a) f(x)=e" ka gx)= ln(x3>
7. Aivovrai o1 ouvapThoeiC:
2x* +1, x€[0,2) 3x—1, x€0,10)

B) = | =
7t x* 43, x€[2,20) @ s Vx® =1, x €[10,400)

6x” +2, x€[0,2)
Na amodeifeTe 6TI (g e f)(x) ={3x% 48, XE [2, ﬁ)

~\/x“ 16x2 48, xe [ﬁ,zo)




8. Na ppeite 10 TEdio opiopoU TNE ouvdpThong:

) f(\llnx—|—3) avn f éxe medio opiopol To |—, e
e

9. Aivetai houvdptnhon f :R — R yia thv omoia 1oxvel f(x+y)= f(x)+ f(¥) Vx,y€eR.
Na amodeifete 6Ti: @) f(0)=0 Pp)n f civameptth v) f(Bx)=3f(x) VxeR .

10. Tia wa ouvaptnon f:R*— R 1oxver

fxy)=f)+ 1) Vx, ¥y >0 . Na amodei€ete 671:

a) f)=0 tb)f[é]z—f(x), Vx>0 v)f[%]Zf(X)—f(y), Vx,y>0
11. Na ppceite Th ouvdptnon f av: |)(fog)(x):4x2—2x kar g(x)=2x—1

) (fog)x)= \/;_4, x €(0,4)U(4,+00) ka g(x)=x—2.
Jx—2

11—
12. Na ppeite Tn ouvdpTnon g av: 1) (fog)(x)zlﬂ(e—ex>—x, x| <1 kar f(x)= ln%
X

1) (fog)(x):x VxeR kar f(x)=Inx—-2

13. Aivetai icookeAéc Tpivwvo ABIT pe AB = Al =10 kai BI' =12. Mia suBcia £ mou diépxeTal amé Thv Kopuph
A kiveital TapdAAnAa tpo¢ Tn pdon BIT Tépvovrac Tic mAeupéc AB kai AT ota onpeia A,E avrioToixa.

a)Na ekppdoeTe To eupadév Tou Tpiywwvou AAE wce ouvdptnon Tng pdong Tou AE.
p)Na opiceTe Th ouvdpThon Trou ekppdlel To eppaddv Tou Tpameliou BAEDT we¢ ouvdpthon tng AE kai va
oxedIAoETE Th YPAWIKA TG TTapdoTaoh.

14. T ¢ évav kKUKAO (O,R) oTaBephc aktivac R = 2, Bswpolpe peTaPAnTA Xopdh phkouc AB = x.

a)Na ypayeTe To aUvoAo aTo oTroio Ttdipvel TIHEC h HETAPANTA X.
P)Av a cival To amdéoThud The Xopdhc AB , va ekppdoeTe ToO @ wW¢ 6UVAPTNON TOU HAKOUC TG XOpdHG X Kal vd

PpeiTe To medio opiopol TG ouvdpTtnong a(x).
A ax
VY)Av AOB =1, va anodeileTe 0TI N = ” Kal va UTtoAOYIioETE TNV TIUA Tou ) dTav h Xopdh X Tou KUKAoU

10oUTdl JE TO ATMOOTHUA TG a.

1
15. ‘Eva petaPpAnto onpeio M(x,y) KIVEITAI TTAvWw 0Th Ypd@IKA TapdoTach Thg ouvdptnong f(x)=— pe x> 0.
X

a)Av A civai onpeio Tou x'x dfova TéToI0 WoTE OMA =90° émou O n apxh Twv afdévwv, va eKPpdoeTe ThY
TeTUNPEVN Tou ohpeiou A w¢ ouvdpThon Tou X.

A
p)Bpeite To onueio M wote To eupadév Tou (OMA) va iooUtar pe 1 1.4

IMwpyog Koutooupavig



